
С презентация „Народни будители“

В Деня на народните будители "1 ноември отдаваме почит на ярките личности в нашата
история" духовници и просветители, книжовници и борци за свобода и независимост.

  

В навечерието на празника учениците от групите за целодневна организация на учебния
ден отбелязаха 1 ноември.

  

Учениците от групите за целодневна организация на учебния ден от I а, б и V а, б, в
класове, с ръководители госпожа Емилия Димитрова и госпожа Стефка Попова
проведоха час по родолюбие. В него петокласниците Виктор Йорданов, Мария
Сахатчиева и Йордан Господинов представиха своя презентация, с която отговориха на
въпросите кои хора наричаме народни будители и защо са важни, какво са направили за
престижа на българското знание, как са помогнали на народа да се събуди от мрака и
незнанието. Учениците от V клас подариха на първокласниците работни листи с
образите на народните будители, които те оцветиха и превърнаха в книжки.

  

С презентация "Народни будители" учениците от ГЦОУД при VI а, б клас, с ръководител
госпожа Юлия Стефанова, запознаха второкласниците от групата на госпожа Вероника
Божкова с живота и делото на наши видни възрожденци. С тематични игри и награди за
участниците малките ученици бяха убедени, че без делото на народните будители
България не би съществувала днес.
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С презентация „Народни будители“

  

В групата за целодневна организация на учебния ден, с ръководител господин Касабов,
третокласниците чрез рисунки и четене на литературни произведения изразиха своята
признателност към онези българи, които със слово и дела през вековете опазиха
българската духовност, език и култура и завещаха на бъдещите поколения стремеж към
знание и национално самочувствие.

  

Учениците от IV клас, включени в групите за целодневна организация на учебния ден, с
ръководители г-жа Татяна Кирова и г-жа Стела Янкова, проведоха викторина по повод
Деня на народните будители. Учителките запознаха четвъртокласниците с дейността
на българските просветители, а учениците се включиха в дискусия и показаха знания за
живота и дейността на български дейци, революционери, духовници и национални
герои.
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